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Allapitsa meg, hogy az ASN.1 BER kadolas szabalyai szerint az UzenetTipus 3p
cgyértelmiien dekodolhaté-e? Vilaszat indokolja!
Ha nemleges vélaszt adott, tegyen javaslatot a hiba kijavitasara!
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Melyik allitds igaz az Uzenet Tipus tipus komponenseire (mezdire)? 2p

a) Mindharom komponenst az ASN.1 modul elsé verzidjaban definialtuk és a
tipust a késébbiekben nem bovithetjiik.

b) Mindhdrom komponenst az ASN.1 modul elsé verzidjaban definidltuk. Az
ujabb verziokban hozzaadott komponenseket a tipus és tartalom kozé
itlleszthetjiik be.

¢) sorszam¢s tipus komponenseket az elsd, a tartalom komponenst a
masodik verzioban definialtuk. A jovében uj komponenseket tetszéstink
szerint, a tartalomelé vagy mogé is adhatunk.

@ A. sorszamés tipus komponenseket az elsd, a tartalom komponenst a
masodik verzioban definialtuk. Uj komponenseket csak a tartalom mogé,
azaz a tipus legvégére szirhatunk be.

Melyik allitas igaz a t_alapUzenet template (lizenetminta) tartalom mezdjére? 2p

a) Olyan, legaldbb 3 oktett hosszusagn fiizérekre illeszkedik, amelyekben
(barhol) megtalalhaté a 12 ¢és 56 minta.

b) Olyan, legfeljebb 3 oktett hosszusagn fiizérekre illeszkedik, amelyekben
(barhol) megtalalhatd a 12 és 56 minta.

¢) Olyan, pontosan 3 oktett hosszusagu fiizérekre illeszkedik, amelyek elsé ill.
utolso oktettje rendre 12 és 56 érték.

@ Olyan, legalabb 3 oktett hosszusagu fiizérekre illeszkedik, amelyek elsé ill.
utolso oktettje rendre 12 és 56 értékd.

e) Nem létezik a mintara illeszkedd oktett-fiizér.




Készitsen t_modositottUzenet-tel megegyezd tartalmu, nem szarmaztatott
lizenetmintat (template-et). Az 1j template-et nevezze t_egyszeruUzenet-nek!
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Rajzolja fel a tc teszteset futdsa soran létrejovo teszt konfiguracidt (teszt-komponenseket,
portokat és a koztik 1évé kapesolatokat)!
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6. Mi torténik, ha a fenti tc teszteset send operdcidjabol kitéroljiik a to kifejezést (tehat 2p
egyszeruen csak ezt irjuk: p.send (t_modositottUzenet) ;)?

a) Mivel a p portnak csak egyetlen kapcsolata van, ez nem okoz semmilyen
problémat.
@ A muvelet végrehajtasakor futdsi idejii hiba (dynamic testcase error) toérténik, mert
a p portnak egyidejileg tbb kapcsolata is van.
¢) Az iizenet a port 6sszes kapesolatan elkiildésre kertil (broadcasting).

d) A futtatorendszer véletlenszerien vélaszt, hogy melyik kapcsolaton keresztiil
kiildje ki az lizenetet.

¢) Mivel nem egyértelmii, hogy melyik kapcsolaton keresztiil szeretnénk kiildeni,
tizenetkiildés nem torténik, de a végrehajtas folytatodik a kovetkezé utasitassal.

7 Mennyi 1d6 alatt és milyen itélettel fejezédik be a te teszteset futasa? Feltételezziik, hogy a 2p
tesztelendo6 rendszer (SUT) minden beérkezé tizenetet véltoztatas nélkiil azonnal
visszakiild a feladonak.

Nagyon gyorsan, tipikusan a masodperc tértrésze alatt lefut. Az eredmény sikeres
(pass) lesz.

b) Legalabb 10 masodpercig tart és eldonthetetlen (inconc) itélettel ér véget.
¢) Ateszt-rendszer holtpontba keriil, emiatt soha nem fejezédik be.

d) Inditds utan nagyon hamar futasi idejii hibaval all le. Emiatt az itélet hiba (error)
lesz.
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